

Сухуми

от . . . . .  
28 АВГ 38 Газета № . . . . .

ТЕАТР

# К ГАСТРОЛЯМ ГРУЗИНСКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

В текущем году абхазское отделение Гофилэгта не плохо справляется со своими задачами. Трудящиеся города имели возможность услышать женский ансамбль чонгуристов под руководством Ал. Поцхверашвили. Театр Гофилэгта показал песни и пляски донских казаков, балет в постановке солистов ордена Ленина Московского Государственного Академического Большого театра, орденосопев Ольги Лепешинской и заслуженного артиста республики А. Ермолаева.

Броме того, в театре Гофилэгта выступали государственный ансамбль польской народной песни и танца и ансамбль песни и пляски Западной Грузии.

Особенным успехом у зрителей пользовались выступления ансамбля песни и пляски Западной Грузии под руководством орденосопца Кирилла Пачгория, песни и пляски донских казаков, а также ансамбль красноармейской песни и пляски Ленинградского Дома Красной Армии им. С. М. Бирова.

Не плохие артистические силы выступают и в последние дни.

С 27 августа в Сухуми начались гастроли Государственного театра грузинской музыкальной комедии под руководством режиссера-орденосопца Михаила Чиаурели.

Михаил Чиаурели — постановщик известной картины «Последний маскарад», первый из артистов Грузинской ССР получивший высокую награду — Орден Ленина.

Главным режиссером музыкальной комедии является Дуде Дзвеладзе.

Театр покажет музыкальные комедии «Невидимка», «Хаджарат» (оперетка из абхазской жизни), «Дворяне», «Проделки Скалена» и другие.

Предполагается также дать несколько спектаклей в Очамчире и Гудаутах.



До конца сезона в летнем театре Гофилэгта выступят артисты Любовь Орлова, Бето Джапаридзе, Тамара Церетели, Михаил Гаркави, Рина Зеленая, Рафаэль Борф и другие.

**ДИНАМОВ.**